

2023,向着光荣与梦想再出发

——公司七届职代会二次会议、2023年工作会议侧记

历史的画卷,在砥砺前行中铺展;时代的华章,在接续奋斗里书写。

深情回望来时路,奋进二十载辉煌征途,风雨兼程中“东方号”巨轮劈波斩浪、勇往直前。时序轮替,前路浩荡,新征程中东方物探正日益焕发勃勃生机,万事可期。落笔2023年,物探人昂扬自信、坚定执着,凝心聚力为全力服务保障国家能源安全贡献智慧力量,为率先打造世界一流地球物理技术服务公司注入强劲动能。

掌声如潮 振奋于一场凝心聚力的盛会

1月15日上午8时许,中国石油国际化人才培训中心主会场,参加公司七届职代会二次会议、2023年工作会议的200余名公司各单位职工代表们拾级而上,肩负着公司上下的信任和期待,共谋公司高质量发展蓝图,共商建设世界一流企业发展大计。

在进入实施“十四五”规划承上启下关键一年的重要时刻,大会将科学谋划公司未来全力推进高质量发展的工作目标和重点任务。这是公司广大干部职工政治生活中的一件大事,也是公司为率先打造世界一流地球物理技术服务公司而团结奋斗的一件要事。

8时30分,雄壮激昂的国歌声响彻会场。在热烈的掌声中,公司执行董事、党委书记张少华健步走向报告

席,代表公司党委、公司向大会作工作报告。“刚刚过去的2022年是公司发展历程中极为重要、极不平凡的一年。面对百年变局、世纪疫情和极端天气造成的严峻挑战,公司上下认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,在集团公司党组和中油技服的正确领导下,铁肩担重任,实干闯难关,高质量完成了全年各项任务,推动公司发展取得崭新业绩,获得集团公司2022年度先进集体称号。”

自信坚定的发言,通过视频形式传遍大江南北,从荒漠戈壁到南海之滨,从繁华都市到边疆山乡,传达给心系大会的公司广大干部职工。台上台下,强烈共鸣,掌声一次次响起,饱含激动与赞同,汇聚起东方物探人在新时代再出发的豪情壮志。



公司七届职代会二次会议 2023年工作会议开幕

心声澎湃 共绘一张砥砺奋进的“路线图”

岁月如歌,征途如虹。更光荣的使命等待我们去担当,更伟大的奇迹等待我们去创造。

“2023年,是贯彻党的二十大精神的关键一年,是实施‘十四五’规划承上启下的关键一年。”张少华满怀信心地强调,“要全力推进公司高质量发展迈上新台阶,为集团公司加快建设世界一流企业作出更大贡献。”

强化物探攻关、着力科技自立自强、聚焦人才强企、狠抓管理提升、加强风险防控、全面从严治党……大会工作报告全面部署了找油找气、主业发展、市场开发、技术创新、人才强企、管理提升、安全生产等重点工作,明确了新一年的“路线图”和“作战书”。

与会代表以高度的责任感和使命感,讨论报告、建言献策,凝心聚力,规划未来。辉映着满怀的豪情壮志,澎湃着开创未来的力量。

“未来我们要在三个方面发力,一是打造更可靠、更稳定、更先进的装备利器,二是全力推进智能化地震队建设,尤其是高效激发技术打造,三是聚焦提速提效,全面做好公司项目运作的服务保障,为公司率先打造世界一流贡献装备力量。”装备服务处处长、党委副书记陈国胜提出了未来装备发展的清晰目标。

塔里木前指党委书记、塔里木物探处党委书记、副处长李文胜谈到:“2023年,塔里木物探处党委、塔里木物探处将聚焦‘找油找气、高质量发展、党的建设’三大中心任务,从零开始,从一开始,从新开始,狠抓机关作风建设,狠抓基层创效能力建设,合力推进物探处高质量发展,为公司率先打造世界一流做出新的更大贡献。”

物探技术研究中心主任、党委副书记孙鹏远说,“作为公司科技创新主力军,我们要将报告中的新想法、新举措,细化到下一步的工作实践中,切实抓好物探核心技术攻关、软件研发,提升管理水平、服务保障能力,争当高水平科技自立自强的标杆和表率。”



核心技术攻关

“2023年,辽河物探处将认真贯彻落实大会的精神要义,按照扩展国际、深耕国内、突出主业、适度多元的发展思路,为公司建设世界一流企业做出新贡献。”辽河物探处党委书记、处长高海燕对未来充满希望。

浩渺行无极,扬帆但信风。前程越是广阔,就越需要我们去开拓;梦想越是伟大,越需要我们去拼搏。新时代的东方物探,意气风发,一往无前。让我们把胸怀“国之大家”的初心使命和“有条件要上,没有条件创造条件也要上”的冲天干劲,融汇到贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局上来,以忠诚书写担当,以实干诠释责任,创造出更加辉煌的发展业绩,为集团公司建设基业长青的世界一流综合性国际能源公司做出新的更大贡献,坚决做党和国家最可信赖的找油找气先锋。(新闻中心 公司各二级单位)



EV-56高精度可控震源

新兴物探开发处党委书记、副处长吴克结合公司的工作部署,在深入分析了新兴业务面临的发展机遇和挑战后说:“新兴物探开发处将认真学习宣传贯彻会议精神,进一步强化市场开发,聚焦提质增效,优化管理创新,高质量完成各项目目标任务,以一域之光为全局添彩。”

典藏收获 自豪于一份靓丽的成绩单

这是物探事业取得历史性成就、发生历史性变革不平凡的一年——

“我们大打高效勘探进攻战,集团公司重大油气发现成果参与率保持100%。”“大力推进提质增效价值创造行动”“突出主业发展,生产经营再创佳绩。”……

这是创新驱动引领物探技术攻关再结硕果不简单的一年——

“成功释放GeoEast2022最新版本,KLSeis性能持续改进,海洋节点oSeis研发取得新突破,‘两宽一高’技术应用领域不断扩大”“国家油气地球物理勘探技术创新中心承建取得实质性进展,公司被认定为河北省科技领军企业。”……

这是治理能力再获提升、党的建设谱新篇不平凡的一年——

“我们加快推进公司治理体系和治理能力现代化,企业发展能力连续6年在中油技服排名第一”“坚持党的领导加强党的建设,‘三基本’建设与‘三基’工作有机融合走在了集团公司前列。”……

“公司工作会全面总结2022年工作成果,科学谋划2023年各项工作,目标明确、振奋人心。”公司总经理助理、海洋物探处党委书记刘海波在听完工作报告后感慨地说:“2022年是公司奋进‘十四五’高质量发展的关键之年,海洋物探处全体干部员工将以更加广阔的国际化视野,锚定一流、奋勇前行,为公司建设世界一流企业做出更加积极的贡献。”

“地震资料处理解释业务作为成长性业务,在新的一年里必须以更加昂扬的历史主动承担起更大的责任。”研究院院长、党委副书记常德双激动地说“研究院将在加强新区新领域和风险研究中展现新作为,推进油藏开发业务,举全院之力做好AD-NOC、龙油项目,提速海外处理解释

业务发展,形成新的市场增量和效益增长点。”

国际勘探事业部总经理、党委副书记孟庆兵倍感振奋:“报告指出,海外要开展‘二次创业’,做好‘增、闯、减’三篇文章,2023年,国际部要着力拓展市场规模,优化海外布局,团结带领广大干部员工踔厉奋发、勇毅前行,推动公司国际业务实现量效齐增,为公司率先打造世界一流作出应有的贡献。”

“2022年,在国内疫情多轮冲击的严峻形势下,公司展现了‘越是艰难越向前’的勇气和担当。2023年,长庆物探处将紧抓机遇,推动科技创新、装备进步、项目创新创效、企业合规治理,发挥好‘压舱石’作用。”长庆物探处处长、党委副书记张建军充满信心地说。

西南物探分公司经理、党委副书记王勤耕表示:“公司2023年工作会为公司高质量发展指明了方向,发出了动员令。西南物探分公司将认真落实本次会议精神,坚持高质量发展和稳中求进工作总基调,着力提质增效,为公司率先打造世界一流奋力书写西南新篇章。”

中油奥博科技有限公司董事长陈明说:“2022年中油奥博在公司党委、公司的正确领导下,顺利完成了全年改革发展各项任务,实现了四年四大步的快速发展。2023年,中油奥博将以科技示范企业为契机,深入推进市场化改革和科技创新赋能,加快光纤智能油藏地球物理技术攻关和规模化转化创效,实现更高质量、更有效率、更可持续发展。”

在峥嵘岁月中初心如磐,在平凡日子里默默奉献,在使命召唤下勇攀高峰,一个个身着红工服的你和我,迈着坚实有力的步伐,成就了一个奋进的东方物探。